

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年3月

24

星期二

农历庚子年三月初一

总 3575 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

郑华森现场调度学育路项目建设

本报讯 3月20日下午,区委副书记、区长郑华森深入新规划的学育路项目沿线调度前期工作开展情况。副区长程剑虹陪同。郑华森沿着规划红线查看道路走向,认真听取项目责任单位前期工作情况汇报,并就工作推进中存在的困难和问题进行现场调度。

郑华森指出,学育路是2020年度城北新区谋划新建的“三纵三横”路网项目之一,该道路项目的建设,对开发城北片区,拉大城区框架,提升城区通达率具有重

大意义。他强调,要快速推进征田征地、房屋拆迁安置、坟墓迁移、青苗补助等各项工作,为项目开工建设打好基础。要进一步优化设计,学育路作为重要的电力线缆通道,要统筹做好与桑园路、辉腾大道、官塘大道交界口电力管廊的设计衔接。他要求,各相关责任单位和乡镇(街道)要加强协同配合,形成工作合力,破解难题,确保项目建设有序快速推进。

据悉,学育路建设项目东至桑园路,西至月兔大道,全长约2千米,宽24米,双向4车道。

全区工业和开放型经济暨财税工作会议召开

郑华森讲话 齐忠有主持 皮晓瑶方有水等出席



会议现场。潘栋/摄

本报讯 记者柯舸报道:3月20日上午,全区工业和开放型经济暨财税工作会议在市民中心16楼会议室召开。区委副书记、区长郑华森出席并讲话。区委副书记齐忠有主持会议。皮晓瑶、方有水、许信云、龚振宙、

谢华杰、周菊梅、刘旭涛、程剑虹等区领导,铜钹山国家森林公园党工委副书记郑明海、管委会主任徐利火,上饶高新区党工委副书记廖文华、管委会主任郑敏强,上饶卫校纪委书记、东阳乡党委书记王青海等出席会议。

郑华森指出,去年全区工业、开放型经济、财税各项工作取得了显著成效,主要体现在:工业质效取得新提升,招商引资取得新成效,财政收入取得新突破。

郑华森要求,要坚定不移主攻工业,不断提升产业发展能级。工业是实体经济的主体,是支撑广丰经济发展的“脊梁”。一要不断做实发展平台。要全力做好国家级高新区创建工作,做好园区管理体制变革,不断完善基础设施,提高资源利用水平。二要大力推进产业升级。不断做大做强电子信息产业,着力推动传统产业技改升级,大力开发特色资源产业。三要全速推进项目建设。要推动项目前期、项目建设、项目谋划提速。四要全面加强监测调度。要实时、动态掌握指标数据情况,做到心中有数,强化分析研判。

郑华森强调,要全力以赴招大引强,多措并举提升招商实效。一是要切实提升招商的主动性。要以更高的政治站位,

(下转3版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

上饶高新区企业服务座谈会召开

郑华森讲话 齐忠有等出席

本报讯 记者曾萍艳报道:为进一步加强政企沟通,加深政企联系,协调解决企业生产运营中遇到的困难和问题,凝聚加快发展共识,打造有温度、有高度、有速度的高新区,推动园区经济高质量发展,确保顺利实现全区各项发展目标,3月22日上午,上饶高新区召开企业服务座谈会。区委副书记、区长郑华森主持会议并讲话。区委副书记齐忠有,区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、统战部长刘旭涛,上饶高新区党工委副书记廖文华、管委会主任郑敏强等出席座谈会。

郑华森在讲话中指出,企业是推动高新区快速发展的核心力量,是高新区争先进位的重要支撑。面对疫情带来的巨大冲击,希望政企携手,坚定信心,乘势而上,推动全区企业持续稳定发展。

郑华森要求,针对国家和省市出台的一系列减税降费、金融服务、稳岗就业培训补助等政策,相关部门要加紧认真研究,进一步打通政策和企业之间的对接渠道,好政策迅速落地,让更多企业享受到政策红利;解决企业资金链问题是根本,

要尽快出台支持企业技改的实施意见,引导各大金融机构加大资金支持力度,主动对接企业融资需求,破解企业资金需求难题,帮助企业获得流动性支持;高新区主要领导要加强政企联系互动,精准服务企业,提高企业服务工作针对性、实效性,为企业发展壮大创造有利条件,营造更优的发展软环境;各大企业要把市场、环境、安全、质量等监管工作当作做强技术、做优管理、做精产品的推动力,进一步做好企业安全管理工作;要出台相关政策,逐步恢复产能,激发鼓励我区原有企业不断发展壮大。同时,相关职能部门要将管理企业转变成服务企业,要靠前服务、深入对接,把企业的困难、需求作为服务重点,下一步要尽快将大家提出的问题梳理出来,特别是我区实体企业和外贸出口企业面临的困难和个性化问题,作针对性研究并想方设法去协调解决。

齐忠有、龚振宙、刘旭涛、廖文华、郑敏强逐一认真听取企业在生产经营或项目建设过程中存在的困难和问题,帮助企业分析当前经济发展形势,鼓励他们正确看待疫情

带来的影响,坚定信心、勇于开拓创新,加快发展壮大。各位领导还分别结合实际,对如何抓好各项政策落地、优化营商环境、建立长效机制等问题发表了意见和建议,就如何系统地开展下一步工业经济发展体制创新和运行征求了企业意见。要求各部门要树立服务好企业就是贯彻以人民为中心发展思想的具体实践,多深入企业生产一线调研,多聆听企业声音,逐项解决企业生产经营中遇到的问题。同时,希望各企业家要坚定信心,进一步提升研发创新能力,集聚创新资源,破解发展难题,提升企业现代化管理水平,把企业做大做强,为园区经济高质量发展多作贡献。

会上,寸金实业、国铝实业、澳兰特实业、同欣机械、祥华包装等园区企业代表直奔问题,踊跃发言,如实反映在生产经营或项目建设过程中存在的困难和问题,并对政府工作提出了好的意见和建议;区政府办(金融办)、人社局、税务局等部门负责人分别对企业提出的问题做出解答,对扶持企业政策进行解读,现场帮助企业协调解决问题。

以扎实的工作成效,为全市“双创”工作作出广丰应有的贡献

郑华森在全区“双创”工作会议上强调

本报讯 记者夏广凯报道:3月20日上午,全区“双创”工作会议在市民中心16楼会议室召开,区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话。他强调,当前已到“双创”工作攻坚冲刺的关键时期,要进一步强化使命担当、积极奋进作为,紧紧围绕全市部署要求,全力以赴落实好“双创”各项工作任务,以扎实的工作成效,为全市“双创”工作作出广丰应有的贡献。

区委副书记齐忠有主持会议。区领导谢华杰、周菊梅、俞柳君、张军华、王斐、张莉等出席会议。

郑华森在讲话中指出,自去年3月份全市启动国家卫生城市创建工作以来,广丰以高度的政治自觉和强烈的政治担当,从全市创卫工作大局出发,举全区之力、合力攻坚,投入了6.5亿元,完成了857个创国卫项目建设,以扎实的创卫工作成效全面助力市创卫工作高分通过国家暗访检查。通过创卫,广丰的城市市容环境更加靓丽,城市基础设施不断完善,城市管理水平持续提升,市民文明卫生意识极大转变,人民群众的幸福感得到增强。

就下步“双创”工作,郑华森强调,一是要保持好干事劲头。要继续发扬创卫期间的工作作风,始终保持事事争一流的工作激情,咬定目标,提振精神,掀起新一轮“双创”工作的大热潮。二是要整改好各类问题。当前和下一阶段创卫工作重点抓好各类问题的整改工作,要摸清各类问题底数,坚决予以整改到位,确保问题“清零”。同时,坚持举一反三三查摆问题,同步对照文明城市测评体系的要求进行全面排查,对发现的各类问题,要集中时间,集中力量,强化措施,逐项整改到位。三是要维护好环境卫生。一方面要常抓常管,防止出现反弹。另一方面要做好巩固提升,继续加大市容市貌的整治,不断加大综合执法力度,落实好长效保洁机制,做好城郊乡村的人居环境整治。四是要强化好设施配套。要紧密结合城市功能与品质提升行动,努力把配套设施、服务功能尽可能完善好,让城市更宜居、出行更方便、生活更有品质。五是要完善好档案资料。要落实专人负责,实行专人管理,对所有的各类资料要进行全面的梳理回顾,确保实现“软件资料不失分”的目标。六是要打造好明查样本点。对194个明查样本点,要以问题为导向,坚持举一反三,对照明查标准,抓好整改提升。七是要营造好浓厚氛围。切实加大舆论宣传工作力度,利用互联网等新媒体新平台,策划开展一些富有创意、市民乐于参与、便于参与的文明主题活动,使文明创建工作接地气,有人气。八是要发动好群众力量。要放手发动群众,紧紧依靠群众,把弘扬和践行社会主义核心价值观作为主线,贯穿到“双创”的全过程,教育引导群众养成文明习惯,提高健康文明素养。

(下转3版)



“双创”进行时